Варианты типовых экзаменационных задач для государственного экзамена по специальности 201000 «Многоканальные телекоммуникационные системы»
Задача 1

Для заданного числа каналов ТЧ N = 132 построить упрощенную структурную схему оконеч​ной станции  и подсчитать количество ступеней преобразования l, общее количество стоек оборудования m на каждой ступени.

Задача 2

Для заданного числа каналов ТЧ N = 1320 построить упрощенную структурную схему оконеч​ной станции  и подсчитать количество ступеней преобразования l, общее количество стоек оборудования  m на каждой ступени.

Задача 3

Для заданного числа каналов ТЧ N = 795 построить упрощенную структурную схему оконеч​ной станции  и подсчитать количество ступеней преобразования l, общее количество стоек оборудования  m на каждой ступени.

Задача 4

Для заданного числа каналов ТЧ N = 2040 построить упрощенную структурную схему оконеч​ной станции  и подсчитать количество ступеней преобразования l, общее количество стоек оборудования m на каждой ступени.

Задача 5

Для заданного числа каналов ТЧ N = 315 и 1 ТВ канала построить упрощенную структурную схему оконеч​ной станции и подсчитать количество ступеней преобразования l, общее количество стоек оборудования m на каждой ступени.

Задача 6
На выходе нелинейного кодера типа А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 00011011. Определить амплитуду отсчета на входе кодера, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение ограничения кодера Uогр=2,048 В.

Задача 7

На выходе нелинейного кодера типа А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 10011011. Определить амплитуду отсчета на входе кодера, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение ограничения кодера Uогр=2,048 В.

Задача 8

На выходе нелинейного кодера типа А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 01110011. Определить амплитуду отсчета на входе кодера, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение ограничения кодера Uогр=2,048 В.

Задача 9

На выходе нелинейного кодера типа А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 00011011. Определить амплитуду отсчета на входе кодера, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение ограничения кодера Uогр=2,048 В.

Задача 10

На входе нелинейного кодера с характеристикой компандирования А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 11101011. Определить напряжение ограничения Uогр, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение на входе кодера Uаим=1,1 В.

Задача 11

На входе нелинейного кодера с характеристикой компандирования А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 01111011. Определить напряжение ограничения Uогр, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение на входе кодера Uаим=1,8 В.

Задача 12

На входе нелинейного кодера с характеристикой компандирования А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 00111011. Определить напряжение ограничения Uогр, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение на входе кодера Uаим=0,5 В.

Задача 13

На входе нелинейного кодера с характеристикой компандирования А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 01011011. Определить напряжение ограничения Uогр, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение на входе кодера Uаим=1,0 В.

Задача 14
Определить длину участка дистанционного питания LДП, если известно, что напряжение на выходе блока дистанционного питания UДП ЦСП типа ИКМ-1920 равно UДП = 1348 В, используется кабель типа КМ-4, а падение напряжения на одном НРП UНРП = 30 В.

Задача 15

Определить длину участка дистанционного питания LДП, если известно, что напряжение на выходе блока дистанционного питания UДП ЦСП типа ИКМ-120 равно UДП = 600 В, используется кабель типа МКС-1х4, а падение напряжения на одном НРП UНРП = 20 В.

Задача 16

Определить напряжение на выходе блока дистанционного питания UДП ЦСП типа ИКМ-1920 , если известно, что длина участка дистанционного питания LДП = 150 км, используется кабель типа КМ-4, а падение напряжения на одном НРП UНРП = 30 В.

Задача 17
Определить напряжение на выходе блока дистанционного питания UДП ЦСП типа ИКМ-480, если известно, что длина участка дистанционного питания LДП = 100 км, используется кабель типа МКТ-4, а падение напряжения на одном НРП UНРП = 10 В.

Задача 18

На вход нелинейного кодера с А-характеристикой поступает отсчет с амплитудой UАИМ = 375 мВ,. 

Требуется определить:

· структуру кодовой комбинации на выходе кодера;

· номера сегмента и шага внутри сегмента;

· ошибку квантования.

При расчетах полагать, что напряжение ограничения Uогр = 2, 048 В.

Задача 19

На вход нелинейного кодера с А-характеристикой поступает отсчет с амплитудой UАИМ = 784 мВ,. 

Требуется определить:

· структуру кодовой комбинации на выходе кодера;

· номера сегмента и шага внутри сегмента;

· ошибку квантования.

При расчетах полагать, что напряжение ограничения Uогр = 2, 048 В.

Задача 20

На вход нелинейного кодера с А-характеристикой поступает отсчет с амплитудой UАИМ = - 420 мВ,. 

Требуется определить:

· структуру кодовой комбинации на выходе кодера;

· номера сегмента и шага внутри сегмента;

· ошибку квантования.

При расчетах полагать, что напряжение ограничения Uогр = 2, 048 В.

Задача 21

Определить среднее количество ошибок, возникающих в линейном тракте ЦСП ИКМ-120, за периоды времени Т1=1 час и Т2=1 сутки, полагая, что вероятность ошибок равна Рош=10-8, а ошибки носят одиночный характер и равномерно распределены по времени.

Задача 22

Определить среднее количество ошибок, возникающих в линейном тракте ЦСП ИКМ-30, за периоды времени Т1=1 час и Т2=1 сутки, полагая, что вероятность ошибок равна Рош=10-7, а ошибки носят одиночный характер и равномерно распределены по времени.

Задача 23

Определить среднее количество ошибок, возникающих в линейном тракте ЦСП ИКМ-1920, за периоды времени Т1=1 час и Т2=1 сутки, полагая, что вероятность ошибок равна Рош=10-9, а ошибки носят одиночный характер и равномерно распределены по времени.

Задача 24
Рассчитать интервалы времени, в течении которых в линейных трактах ЦСП ИКМ‑30 и ИКМ-480 возникнут nош = 50 ошибок, если Рош=10-7, а ошибки носят одиночный характер и равномерно распределены по времени. Сравнить полученные результаты.

Задача 25

Рассчитать интервалы времени, в течении которых в линейных трактах ЦСП ИКМ‑30 и ИКМ-480 возникнут nош = 50 ошибок, если Рош=10-7, а ошибки носят одиночный характер и равномерно распределены по времени. Сравнить полученные результаты.

Задача 26

Рассчитать интервалы времени, в течении которых в линейных трактах ЦСП ИКМ‑30 и ИКМ-480 возникнут nош = 50 ошибок, если Рош=10-7, а ошибки носят одиночный характер и равномерно распределены по времени. Сравнить полученные результаты.

